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Bài 1. (2,0 điểm)
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Bài 3: (1,5 điểm)
Quãng đường 
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 (như hình vẽ). Một người đi xe đạp từ 
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 và vận tốc xuống dốc lớn hơn vân tốc lên dốc 
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 (vận tốc lên dốc, xuống dốc lúc đi và về như nhau). Tính vận tốc lúc lên dốc và lúc xuống dốc của người đó.
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Bài 4: (3,5 điểm)

Cho đường tròn 
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d) Tìm mối liên hệ giữa 
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Bài 5: (1,0 điểm) Cho 
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HƯỚNG DẪN GIẢI

Bài 1. (2,0 điểm)

1. Thực hiện phép tính: 
[image: image50.wmf]71629

+

.

Ta có: 
[image: image51.wmf]716297.42.334

+=+=

.

2. Cho hàm số 
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Vẽ đồ thị hàm số 
[image: image55.wmf]2

():

Pyx

=

.

Tập xác định: 
[image: image56.wmf]D

=

¡



[image: image57.wmf]10

a

=>

, hàm số đồng biến nếu 
[image: image58.wmf]0

x

>

, hàm số nghịch biến nếu 
[image: image59.wmf]0

x

<


Bảng giá trị

	 
[image: image60.wmf]x


	
[image: image61.wmf]2

-


	
[image: image62.wmf]1

-


	
[image: image63.wmf]0


	
[image: image64.wmf]1


	
[image: image65.wmf]2



	
[image: image66.wmf]2

yx

=


	
[image: image67.wmf]4


	
[image: image68.wmf]1


	
[image: image69.wmf]0


	
[image: image70.wmf]1


	
[image: image71.wmf]4




Đồ thị hàm số 
[image: image72.wmf]2

yx

=

 là đường cong Parabol đi qua điểm 
[image: image73.wmf]O

, nhận 
[image: image74.wmf]Oy

 làm trục đối xứng, bề lõm hướng lên trên.

[image: image75.png]o1

-2 -1



 

b) Bằng phép tính, tìm tọa độ các giao điểm của 
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Bài 2: (2,0 điểm)

1. Giải phương trình và hệ phương trình sau:
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Vậy hệ phương trình có nghiệm 
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2. Cho phương trình (ẩn 
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a) Tìm 
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 để phương trình có 2 nghiệm phân biệt.

Phương trình 
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b) Gọi 
[image: image108.wmf]12

,

xx

 là hai nghiệm phân biệt của phương trình. Tìm 
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Theo bài ra ta có:
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Bài 3: (1,5 điểm)
Quãng đường 
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 (như hình vẽ). Một người đi xe đạp từ 
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 và quay về 
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 ngay hết tổng cộng 130 phút. Biết rằng vận tốc người đó đi trên đoạn đường bằng phẳng là 
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 và vận tốc xuống dốc lớn hơn vân tốc lên dốc 
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 (vận tốc lên dốc, xuống dốc lúc đi và về như nhau). Tính vận tốc lúc lên dốc và lúc xuống dốc của người đó.
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Thời gian lúc lên và xuống dốc trên quầng đường 
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Vậy vận tốc lúc lên dốc là 
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Bài 4: (3,5 điểm)
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Bài 5: (1,0 điểm) Cho 
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 là số thực bất kỳ. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Áp dụng BĐT Cauchy ta có:
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Đặt: 
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(Bất đẳng thức cô-si)

Dấu "=" xảy ra khi và chi khi:
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Vậy 
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